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2025 USA TRIPLE CROWN     (6/5/2025) By Jean Derench 

Journalism je ozbiljno grlo. Ne volim da igram na favorite, ali kako sam već ranije napomenula, 

za Preakness nisam videla neko drugo grlo osim njega. Tako mislim i za Belmont Stakes. Njegov 

skor je sada pet pobeda u sedam startova. Impresivna pobeda u Preakness-u, pa maker bila i za 

pola dužine.  U derbiju je situacija bila obrnuta. Sovereignty ga je uhvatio u cilju, iako je izgledalo 

da će dobiti. 

Malo mi zasmeta kada čitam da se trka vidi kao “rivalstvo” Ky Derby i Preakness pobednika. Po 

čemu to? Pa samo su se jednom sreli do sada. Pravo rivalstvo je Sunday Silence i Easy Goer, 

Alydar i Affirmed. Pa, Journalism je trčao više puta sa Mellencamp (bez pobede) pa t ne zovemo 

rivalstvom. Ipak, razumem medije, tako se podiže interesovanje. 

Neću ponovo prolaziti kroz pedigre grla Journalism, Sovereignty, Baeza ili Heart Of Honor (opet 

moj tip za plasma na poslednjeg  u trci). Samo par komentara. Iako imam visoko mišljenje o 

profesionalnosti koju poseduje Journalism, ne  znači da nema poštovanja o kvalitetu koje 

poseduje Soveregnty. Tek, Big J mi izgreda kao onaj pravi. Nije zahvalno mnogo ići u budućnost, 

ali se potajno nadam da bi Journalism mogao ostati u treningu i naredne godine. Ali svi dobro 

znamo koliko je to neizvesno. Eto, Fierceness nam se vratio na stazu ove godine i to je odlično za 

sport. Kad so kod njega, trčaće Metropoliten ovog vikenda, rival mu je ponovo rođeni White 

Abarrio. Sve u svemu, program za vikend je neverovatan. Neporažena Good Cheer trći Acor 

protiv šest koje joj nisu dorasle; neizvesni Ogden Phipps Stakes u kome sve vri; She Feels Pretty i 

Gimme a Nother u New York Stakes (meni lično tip je Beach Bomb). Excellen Truth, Kehoe Beach 

i Choysia će se odmeriti u Th just a Game, dok Bed O’Roses line-up čine Scylla, Ways and Means, 

Jodys Pride i ostali. A ti je i Belmont Gold Cup. Da vratimo ipak focus na milju i četvrt, Belmont 

Stakes po drugi put na Saratogi. 

Radovi i pet sedmica odmora nam kazuju da je Sovereignty fit i spreman. Ak odobije u subotu, 

biće nam još više žao što je propušten Preakness i moguća tripla kruna, pogotovo zbog uverenja 

njegovog tima da je grlu potrebno više od dve sedmice da se oporavi za narednu trku. 

Journalism nije pokazao da mu je smetalo. Na tom talasu, već čujem i glasove da se krati 

distance za Belmont.  

Zaista mi se dopao Baeza u derbiju. Biće prava bomba ako dobije u subotu, jer je njegova majka 

Puca već dala pobednike Belmonta (Dornoch 2024) i Ky Derby-ja (Mage 2023). Jedna vest is prve 

ruke: Baeza obožava rendanu šargarepu, čak je jedna njegova fotografija na kojoj je veseo 

naradžastih usta pobjavljen u Bloodhorse Daily. Kako bilo, ime saom jednu pobedu u pet 

startova, od kojih su tri poslednja bila na naslovnicama. Santa Anita Derby iako je izbio na čelo. 

po oceni handikapera, nije pokazao dovolju borbenost u poslednjim metrima. Potom je usledilo 

treće mesto u derbiju. U svojoj prvoj pobedi a drugom startu, pokazao je da poseduje brzinu 
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(Mellencamp je takođe tada trčao, pa čini li to možda rivalstvo? haha). Veliki sam poštovalac 

trenera Shireffs-a. Takođe u teksu pred derbi, napisala sam da je Braullo Baeza po kome je grlo 

dobilo ime, moj omiljeni džokej. Upravo je on bi ou sedlu kada je trčao moj mezimac Carry Back. 

Ono što me koleba u vezi šanski koje ima Baeza je očeva strana u pedigreu. Jeste, McKinzie je 

dobio Whitney i Pennsylvania Derby na 1800m. Njegove najbolje trke su mi ipak pobede u 

Malibu Stakes i Triple Band Stakes, koje sun a 1400m. Dalje, osim Baeza, nije dao ništa značajnije 

do sada. Sve su prilike da je Puca, majka, izvor njegove distance. 

Za subotu najavljuju nevreme, tako da očekujemo blatnjavu i tešku stazu. I derbi je trčan po 

sličnoj stazi, a prva trojka je pokazala da joj to ne smeta. A bilo im je to prvi puta das u trčali u 

takvim uslovima. Flavien Prat je pisan da bude u sedlu Baeza-e. Još me muči njegovo jahanje 

Goal Oriented-a u Preakness-u, ali nije kažnjen. U prethodna četi  ipokušaja Prat nije uspeo da 

dobije Belmont Stakes.  

Heart Of Honor(GB) se vraća nakon Preakness-a kada je bio peti. U finišu je prošao umorne 

konje, a na startu se nije snašao. Čujem da su radili na startu. Trener i jahačsu otac i ćerka 

Osborne, Jamie i Saffie.  

Trener Chad Brown čeka svoju prvu pobedu u ovoj trci. Adut mu je Hill Road, u sedlu dvostruki 

pobednik ove trke, Irad Ortiz Jr. U poslednjem strtu dobio je Peter Pan Stakes. Ova trka se 

smarta kao priprema za Belmont ; Tonalist, Archangelo, AP Indy su je dobili pre nego su odneli i 

Belmont. Oni su obe trke trčali i dobili na Belmont Parku. Treća trka serije triple krune se po 

drugi pud zaredom trči na Saratogi, zbog renoviranja. Uzgred, Belmont Park će biti domaćin 

Breeders’ Cup-s 2027. Jupi! Hill Road je dobio Peter Pan sa ¾ dužine dolazivši otpozadi. 

Na1800m je išao 1:49,22 dok je istu distance dobivši Wood Rodriguez pretrčao za 1:48,15 sa 

Partom u sedlu. Hill Road iam dve pobede u pet startova. U prvo startu i pobeda, u Irsko, 

Leopardstown. Potom još jedan start u Evropi bez plasmana, a onda prelazak u SAD i 

trećeplasiran u BC Juvenile (pobednik šampion Citizen Bull lpkga je jahao Umerto Rispoli koji 

jaše Journalism). Kao trogodac treći na Florodi, Tampa Bay Derby. U sedlu je bio Tyler Gaffalione, 

dok je pobednika jahao Prat. To je bila još jedna trka u kojoj je finipirao otpozadi.  

Njegova majka, Exotic Notion, je bila plasirana u stejks trkama u Argentini, a Hill Road je njeno 

prvo ždrebe u trkama. Majčin otac – pobednik Belmont Stakes 1999 Lemon Drop Kid. On jedao 

grla koja vole distancu. Beach Patrol na travi , Richard’s Kid i Somali Lemonade su tek neka. 

Uncaged (trener Todd Pletcher) ulazi u trku posle ne baš dobrog izdanja u Peter Pan Stakes, 6 od 

9. Dobio je polovinu od svoja četiri starta, od kako je kupljen za $450,000. Prvi mu je bio na 

Saratogi u avgustu kada je dobio za 1 ¾ sa Ortizo mu sedlu. Potom opet Ortiz Jr, kao favorit u 

sprintu na 1200m, tek 4 od 5. U aprilu New York, Kendrick Carmouche jahao, handicap i pobeda 

sa poslednjeg mesta za 1 ¼ dužine. I onda Peter Pan. Plecher je trener koji je četiri puda uveo 
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grlo u pobednički padok ove trke. Jahaće Luis Saez, dvostruki pobednik (Dornoch i Essential 

Quality). Otac mu je Curlin koji je dao i Journalism. I da, obe pobede je imao po teškoj stazi.  

Majka je dark Nile, pobednica Delaware Oaks G3. Pensilvanijski odgoj od pastuva Pioneeof the 

Nile koji je dao pobednika triple krune (American Pharoah). Uncaged jejedan od dva pobedika 

ove kobila, koja je ukupno dala tri grla u trkama.  

Crudo je zanimljiv kao moguće iznenađenje. Glavni razlog toga je po meni njegova brzina. U trci 

u kojo neće bit ijak tempo, on ima šanse. Na nevolju nema previše iskustva, dobio dva od 

ukupno tri startau karijeri, sve trčao ove godine. U februaru prvi start kao favorit i četvrti od 10 

startera na 1200m; na startu su ga dosta izudarali ako to može biti opravdanje.  U 

apriliKeeneland, dobio start-cilj kao favorit na 1400m. I na dan Preakness Stales dobija Sir 

Barton Stakes 1700m. Redovan jahač je John Velasquez, trener Todd Pletcher.  Johhny V je dobio 

Belmont dva puta (Rags To Riches i Union Rags) u 27 nastupa. Najiskusniji džokej će jahati 

najneiskusnije grlo u trci.  

Otac mu je Justify, pobednik triple krune, majka Blossomed(Deputy Minister CAN) koja nije 

trčala. Kao kobila ima sjajan skor:  12 ždrebadi, 10 pobednika od kojih 5 u stakes trkama. 

Awesome Patriot, puna sestra sa Crudo, trči u Japanu jde je dobila 8 od 9 startova. Među 

ostalim pobednicima su i Sippican Harbor (G1), Bodacious Babe (sprint stakes pobednik) i 

Saayedd (Jebel Ali stakes pobednik). 

Dolazimo i do poslednjeg startera. Rodriguez, trener Bob Baffert. Posle pobede u Wood 

Memorial, propustio je prve dve trke triple krune. Da pomenemo das u Mo Donegal i Empire 

Maker nakon pobede u Wood-u išli ravno u Bemont Stakes po pobedu. On je tek drugi pavi 

speedster u ovoj trci. Baffert napominje da će ga pustiti d aide svojim tempom od starta. Mike 

Smith ga je jahao u Wood Memorial, a jahaće ga i u subotu. Rodriguez ima dve pobede u pet 

startovam uvek “u parama”; zarada nešto preko $500,000. Kako je plaćen $485,000, uz trening i 

vet negu, još se nije “isplatio” vlasnicima. A ima ih mnoogo: SF Racing, Starlight Racing, Madaket 

Stables, Stonestreet Stables itd itd. Prvu pobedu je upisao u drugom startu ovog januara. Kao 

favorit, na milji, dobija sa 7 dužina, odlazio od ostalih u finišu. Potom u svojjo prvoj stakes trci 

drugi, Robert B Lewis, G3 1600m, drugi sa 3 ¾ iz apobednika, Citozen Bull, a 2 ¼ ispred Madaket 

Road. Sva tri kod Bafferta u treningu. Mala digresija, stakes tra u Kaliforniji koja je privukla samo 

pet upisanih? Da li oni samo Bafferu pošalju propozicije? Ok, šalim se… 

Citizen Bull je diktirao tempo U Robert B Lewis kada je Rodriguez došao drugi. U sledećem startu 

San Felipe Stakes G2 1700m se sreo sa Journalism. Favorit Barmes (opet Baffert) bio je drugi, 

devet dužina ispred Rodrigueza (jahao Prat). Potom ide u New York i dobija Wood. Pet grla kja 

su trčala u toj trci od tada nisu imala sledeći start. Sand Devil (6 u Wood-u) trčao je ponovo, 

handicap na milju, drugi iza Tip Top Thomas-a (Pletcher). Treći je bio My Mitole, poslednju u 
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Wood-u; bio je i treći u jo jednom startu pre toga.  Pominjem sva ova grla da podvučem da u 

Wood-u među pet poslednjih i nije bilo nekog kvaliteta. McAfee (5  u Wood-u) bio je drugi, a 

Captaiin Cook (4 u Wood-u) treći u Peter Pan Stakes. Captain Cook je vodio većinu trke, dobio je 

da se podsetimo Hill Road. 

Pa tako, Crudo i Rodriguez su tu brzinci, ali ne znam koliko rezulati iz Wood-a prikazuju njihovu 

formu. Priznajem da je Rodriguez isprva bio moj favorit za derbi uz razočarenje kada je brisan iz 

upisa. Ali za ovu trku, nekako ga “ne vidim”. Njegov otac Authentic (Into Mischief) je trogodački 

šampion, Kentucky derby pobednik 2020. Rodriguez je iz njegove prve generacijekoja je 

potrčala. Majka Cayala, sa 12 startova  ukarijeri, od kojij i osa mu Nemačkoj, uz jednu pobedu. Ta 

pobeda na 1200m na travi Hollywood Parka. Majčin otac Cherokee Run, drugi u derbiju i šesti u 

Belmontu 1993. Dobio je Dwyer Stakes 1800m G2kao trogodac. Zasijao je 1994 ; pobeda BC 

Sprint-a i potom Elipse Award šampion sprintera te godine. Kao pastuv, dao je tri potomka sa 

zaradom preko million dolara : War Pass, Chilukki i Zanjero. Dao je i stejks pobednike: Kafwain, 

During, Cherokee Artist, Yonaguska i Recapturetheglory. Pobeđivali sun a dugo i kratko, na travi i 

na pesku.  Cayala je dala sedam ždrebadi, sedam pobednika.    

Još neke informacije. Najmlađi džokej u trci je Jamie Osborne, najstariji Mike Smith 59. I kako 

ume da se poklopi, najmlađe grlo u rtci je Rodriguez, anjstariji Journalism, koji će zvanično 

rođendan slaviti za Novu godinu. Eto, tek tako još malo činjenica.  

Istorija Belmont Stakes: Pre pedeset godina, Belmont Stakes je dobio Avatar koji je 2400m 

prešao za 2:28,5. Jahao je Bill Shoemaker, aiza su ostali pobednik derbija Foolisj Pleasure za pola 

dužine i Master Derby , pobednik Preakness-a. Devet grla se nadmetalo tada po brzoj stazi. 

Braulia baeza je sa Prince Thou Art bio peti. Avatar je bio drugi u derbiju, nakon što je dobio 

Santa Anita Derby. Kao četvorogodac vratio se pobedom u San Luis Rey Stakes G1 i plasmanom 

u Hollywood Gold Cup-u, San Fernando Stakes G2 i Del Mar H (G2). Nije trčao sa dve godine, 

akarijeru je završio sa devet pobeda u 33 starta uz 7 drugih i dva treća mesta. Sin pastuva 

Graustark (Ribot), u priplodu je dao: Honor Medal (G2 pobednik koji je trčao i sa osam godina), 

Craelius (G1 pobednik na travi, 44 starta u karijeri), Waitlist (stejks pobednik sa 107 startova, 18 

pobeda i 34 plasmana), First And Only (G3 pobednik, 44 starta, 14 pobeda), Ten Below 

(pobednik G2 Lawrence Realization Stakes, 44 starat, 11 pobeda) i druge.  

Foolish Pleasure, Avatar, Diabolo, Master Derby, Prince Thou Art su trčali u sve tri trke serije 

triple krune. Kakos u se vremena promenila.  

Uživajte u trci!                 

     

   


